57PN TYRLETS O FT DRI L 0EIZRL

P HOE

202246 H 11 H

£ 1300

1 ERRMREDHZEKRDTHELS

B2 e RRE OO EZ YES, NO THIEZ T2 713 ) X4 (k) 235 L, Zaucdo
WTCCEB7u 7 L% KL £ L, Sld—3Ed T, MOMMEORES % BRI kD 2 7L a Y X
LOFFHERR L 5, BKNIE, ZEILAET7 ALY LKW C BB ST LADOERETHEET,

ORI (REMEN—-Y a2 V) BUTOEETL %,

WMATRIE (REMEN—Y 3 V) OFES
(M) (> 1) HOTFEROES A= {ay, - , an} B X OCHEE (EO%H) b
(HH1) AR 27 TRTHEA S, DFET 2 £ 5 YES; 29 TRV EZIZNO :

> a;=b»> 8, CL,={1,--,n}

1€Sn
FoMAzTe

nHOEEBOEA A= {a1, -, a,} 2 S HESAIIEADPEATZNS DR b ISR D LI ICTEN
X YES, 29 ChRIFNUENO L2z v
EWI)RERETL L, B, ERoERIcB T sMoiddofGE LT,
Z a; =b»>TC{ar, -, an}
a; €T
B TEET PEAETEEE, EVLIHIRBEBARETTI, ZITRIFFEATIRHIZLICLTVET,
THRICEBIDIRTES S, 2BRRTFES. MEWIT 2BEZOEL*BERES IS LICLET, &7
L. BELOBNDBZZ VAR S, T 2HICRES L LG EBH ) £7,
BI2MCRLHE 121 2ZHOMFWETOCT, BELTEEET,

BIRE 12.1 (FH8)
(]\jj) n(: 4) ﬂE@E@%?& {a1 = 3, as = 2, as = 6, a4 = 5}\ ﬁ?;ﬁté .[4 = {1,273,4}\ E%{Eb(: 7)
(1) U ziii7e T84 Sy DFET 5 L E YES; 29 TRWEEIINO:

Y ai=b(=7) B2 S CLi={1-, 4}

1€Sy
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COBIBIZOWT, e 21X Sy ={1,2,3} BoIE Y, cg, @i =a1+ag+az=11#£bTT L, Sy = {2,4}
RO Y g, @i =a2+a,=T=bTY, LEDB>T, ZOFBIZOWTIZYES 4D Xd, S ={2,4}
DR FEAT, T = {az, as} DRERLELHTT,

B 12\ YES, NO 2T 2 ERMEZRE £ L7223, SO MMEOMRES S(BLUT) % B
MIZRD 27N TY RLERGFLET, SR IOT7LITY RLEIOTHIMMEDRESEZ KD 2 C
SEIM I LB ERLET,

SEDHMIZE> T, REMEAN— a v O YES O & ICRES S, 2RO 2TEcilafk@Eo
EEZIRL 7,

AR (RRAIE -V 3 Y) OFS
(AH) 0 (> 1) O FEEROEA A = {a, -, an} 5 % CHEHE (IE0%5) b
() LT 237 TIRRES S, DEET 2B HE L, FET 2 BAIIRER S, ZRDAEE L

d ai=b»> 8, CI,={1,--,n}

i€Sy

1.1 E21ODEE

5512 [l CRiH L 7238 AR (RERE N — 2 a v) offEIcBI L <, iR EEZ L TEE£7,

111 WREEH P(w,m) EZOEABN
o CORMEZMS ZDIT1EZIZ0 DT N»Ofix & 2mMEH Plwom) 52T, ZIT,
In={1,---.m}(1<m<n)tLE¥, BB, ZORMIEBEFO<w<bBIP1I<m<nk?
wBEIDEm TRTUCODVTEZZDPEATTH, o fhé k.
w<0 DHEE, Plwuym)=0(1<m<nk3TXTOEH mIZOVT)
ERELET,
o IZHE P(w, m) BARUT O = EMOMmE (FTFHEE S, FET 2080 ZHERICEBT 5 2
ERHBD1oTT ( Tho1E) 2= LRTLLET):
(w<bBLP1<m<nB2TXRTOERE wEBLP mITOWwT)

(@) Yics, @i = wEMTHRTEE S, C [, WFETS = Plw,m)=1
() Yies, @i = wZMTIRTEE Sy, C L, BIFEL RV = Plw,m) =0

o B 121120V Ti, 72 ZF Sy = {1,2} C L KR LT Y g @i =a1+az=3+2=5DHD
VHEETOTP(,3) =1, H5IE 5, ={2,4} CLITHLTY 05 @i =az+as=T=b2,D
VHLETOTP(7,4)=1%EDRBICR) T,

o I3, HEMH, WTHEA. MHAROMEEZRTICELOTEEET, 20d LHIEHWEZ L 7,

FEE13.1 HiEiEw < 0 DA (o). () ISR I T, DI EIEH 12 MOER 12.3 T
e LTCEA LT ET, (SRMEDFMIIE 14 BITHHUDOFETT, )

o WE13.11K D . DIBIZEICHT S A VIRD . HEMw > 0 & LT (a). (b) B9 D OB EMIc DT
FZEZT0EET, 7B, HEEIZ w EREINDIEZT TR w —ap, BEDETHNLZ Z ELHD F

168



1.1.2

#7 BEE, HTES. WHER LD LD

HEME | Yeq ai = wZili7cd S, C L, | wHEROMH
HETS = P(w,m)=1
w >0
HELEY — P(w,m)=0
w<0 FEAEL 220 P(w,m) =0

T, COLEDwW—a, >0ELTEXLET, FLUE, w <0 DEAEIC (a). (b) 23LITHKD DT
LW R LIcfivE T,
() & (b) BHEITRD > TS E LET L.

(€) Yies, @i = wZWTIRTES Sy C I, BIHET 5 = P(w,m) =1
B

(d) Yieg, @i = wZMITHRTEE Sy C L BPIHEL R <= P(w,m) =0
N AVRVAZE:

R B E T (0) & (d) BRILZ 2 2BRTOET, (0 (5201 (d)1CE>Ty Tieg, @ =
wZ72T S, C Ly EET 2000 DOHEE P(w,m) 23120 2DHENPFRL 2 iz h 7,

BAMMBOREICEITT
FIRDEY | FWEZAAE P(w,m) DEABMIESEG 27 THEE S, BIET 20860% P(w,m) 31
PO THMTESXIICT 2, LWwIHZETTH, ZEH FTERDR, BAOHNTYT, In
XD IEMERHEDTE S T L ZGEHT 203 H D £T, ZD7DIC,

P(w,m) BELLHEERTWS (H20I1E, P(w,m) BELLEEEN3B)
EVIHIRBEMOET, ZOEKIE LRO®HE (a), (b) 2L D 2D ETT,
IN6 It = DHIZ ATVEZ7-DUT OMMBEaTESICE DO L LU 2 & T, HEIRL TFE
LCffivEd,

(0) DX 1 Plw,m) =1 = Y5 a; = wZMlTIRTES S, C L, PFET S

(a) DX 1 Plw,m) =0 — Yiog a = w&iliz TETHEE Sy, C Ly B L &0

ARz f#E < 1zid TP(byn) BIELKHESINTWS ) CENRA v Mk h £7, flEE 12112
WTERIR, P(7,4) (w=T,m=n=4) BIELSFHHEIN TV LT5L

P(T4)=1+= Y a; =7 >0%i7¥ S, C LHEET 5
1€54
TTDT,

P(7,4)=1#%61EYES  P(7,4) =07%51Z NO

e AR D S TEAERIDR D N2 S . A DR ) SETREMAIR D ot 2R L E T,
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ZHATIUEC OFEZ R Z L2z D £,
o MHAH P(w,m) DEAZE ST, g ai = bZMZTHETES S, C L, BHET 2060 DH
EMEZ P(n,b) DE23 1 %> 0 > CHET 2 [FEICE SR TH Lvw) LT,

1.2 BMERICED < BE

1.2.1 HAMEERRE & Hb=X
TP(b,n)IZIELKFIRENSG ) T EE2RTRDIC Plw,m) 220 TUT OWRMERE &b %2%E 2 F
L7,

ew<0DELEE
Plw,m)=0 (1<m<nk23TXTOELHmMmIZOWVT)
em=1DLZ
P(0,1) =1, P(a;,1) =1 (B 12.1 TIX, a1 = 3)
Plw,1)=0(1<w<bdrow#a %5TXRTOEE wIZDWT)
e2<m<nDLE
Pw,m)=Pw,m—1)V P(w—am,m—1) (0<w<bAR23TXRTOELH w IOV T)
(22T, Vid TE&iz, 289)

1.2.2 HEBEZEH. FERELOBRFESIKOWT
2<m<ndDEEIORELE. WLRNE L VHFTFESITIUTORRES D £7,

e P(w,m)=Plw,m—1)VP(w—an,m—1)=10EKT2Dd
Plwym—1)=1(L7%H»H>T, w>0)ThH?
F721%
Plw—amm—1)=1(L7»B>T, w>ay,) TDH
DY D LT,
e DF D,
Yies, @i = w2 S, C L, BEET 5
Ew) i
Yies, , @i = w&RMT Sy oy C Ly (C L) BHAET 2
(S ¢ Spm—1 EFZZIUT L)
ESRARYES
Dics,, @i = W= Gy ZWT Sy C Ly WEIET
(S S U{m} EFZNE L)
DELLDPBEDVEDEZLLERALUTHSE LW T ETT,
o —Ji, w>0DHAHEIC, Plw,m) =02 KT 2DIELLFABKY 2O £TT,
Plwym—1)=0 22 Plw—am,m-—1)=0
e DED,
Yies, @i = w WY Sy, C Ly BFEL %%
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) i

Yies,, , @ = wEIMT Spy C Ly BAHEL 2
BLO

Yies, , @i = W= am BT Sy C Ly BIFEL
DWSFTHBRY O ELRALTHS ) T ETT,

123 #fexXeF LTV L
o LELoWIHERE L Witlld P(b,n) OEZFIHET 270D 12O 7L ZALICHE>THET,
o Lo TUlLA TR I N Plw,m) DIEL, 0 &) cg  a; = wZiiile T IRTHRE Sy, C L, D
FAET 2, LBVAEMICHIELTWAZ E2RT I ENELHDRL Y FTT,
o Thbbt, LADWHLRZHOMEEZMEL 7L T AL ELTAHALBADOEYEIR, w<b 1<
m<nBE3TRTOEE w, mIZOWTUTZIFHTEZLIckhET:
Pw,m) BEULLEHEZEIN S

BB DM LIS FED G TROGWEDR D 2O L 28 12 TR L E L7,

ME121w<b 1 <m<nAEETXRTOEL w,m 22T P(w,m) FIELFHHEIN S,

124 #ERICEDWE CEE7AI L EHIRE 12.1 ICHT BDRTHER

bR W TE 12 MR L7 C SE 72 75 L subsetsum-8 A3 134 T, fTHZEHA 57
DIZ{P } DAy a%xTELZRTERL GELL CwFET, 2B, TEFEHAMHICANTE Y, EBo 71
7L T R E T —Ic D T,

I 12.1 1203 % subsetsum-8.c D EITHERELM 135 ¢, 11k YES TF, BIIHRTFEAL L T
(2,4 THY . BWHEEAE LT {a2 =2, ag = 5} TF,

1.3 ERAFNRE DR

1.3.1 BE|ZERDHBIHDESHE

REEAZRD 2 7DIT L O DHEiZ LT, 9, HoMmiE REFME -2 a v) DR, L
B P(w,m) BLOMHERZ L THEE 9, B2, WitN3HEMEDSGA L RETT R, MELG2
Koo BB E TERZD LINRL £ 9, 2L, RIS OGFIEHAGE IS, MOFEREE
RICHRE ZITI BB Ed, COEROIRICBAL Tdd & THILHHZ L £7,

A FIRIE (RBRIEN—Y 3 Y) OES
(AH) n (> 1) HOERBDES A = {a, - , an} B X CHEE (EOHH) b
(HiH1) BT 237 TIRFHES S, DEET 2B HE L, FET 2HAI0 S, 2RkDAE

Z a; =b»>2 8, CI,={1,---,n}

1€Sy
WEZH P(w,m) (w<bBIF 1<m<nk2TTOMHw, mI220T)
Plw,m)=1 <= Y, a = wkiilTH7FEE S, C Ly = {1, -, m} BHE
ERA)
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O ~NO Ol WN -

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
a7
48

// Solving the SUBSET_SUM problem

#include <stdio.h>
#define n 4 // #Elements
#define b 7 // Target value

int main(void)

{

int aln+1] = { 0,3,2,6,5 }; // al[0] I¥FK{EMA

// int c[n+1]; ZZTODYES, NO DHIETIKFERULLWV ; & & THRERODZIFICHER

int P[b+1] [n+1];

int i, w, k, m;

// fIERMERRRE

for (w = 0; w <= b; w++) {

if ( (w==0) || (w == a[1]) )

Pw][1] = 1;
else
Pwl[1] = 0; // O:false
T
for (w = 0; w <= b; w++)

P[w][0] = O;
// BEXDEE
for (m = 2; m <= n; m++) {
for (w =0; w <= b; w++) {
if (Plwllm - 1] == 1) ||
P[w]l [m] = 1;
else
Plw] [m] = 0;
}
}
/] ABAT—Y EHBEHRORT

printf ("\n****x*x The SUBSET_SUM problem ****x*\n#Elements n=Jd,

Target value b=Yd\n", n, b);
for (w =1; w <= n; w++)

1:true

((w - alm] >= 0) & (P[w - am]][m - 1] == 1)))

printf ("al%dl=kd ", w, alwl);

printf ("\n\n");
for (w = 0; w <= b; wt+) {
for (m = 1; m <= n; m++)

printf ("P(%d,%d)=%d ", w, m, P[w][m]);

printf ("\n");
}
printf ("\nThe answer is ");
if (P[b][n] == 1)

printf ("YES\n");
else

printf ("NO\n");
printf("\n");

return O;

}

B 134 fRoRMEZEC C

=3hH

=]
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Toshimasa-no-MacBook-Pro:subset_sum_new watanabe$ gcc -o subsetsum-8 subsetsum-8.c
Toshimasa-no-MacBook-Pro:subset_sum_new watanabe$ ./subsetsum-8

*xxxx*x The SUBSET_SUM problem *k*x*x
#Elements n=4, Target value b=7
a[1]=3 a[2]=2 a[3]=6 al[4]=5

P(0,1)=1 P(0,2)=1 P(0,3)=1 P(0,4)=1
P(1,1)=0 P(1,2)=0 P(1,3)=0 P(1,4)=0
P(2,1)=0 P(2,2)=1 P(2,3)=1 P(2,4)=1
P(3,1)=1 P(3,2)=1 P(3,3)=1 P(3,4)=1
P(4,1)=0 P(4,2)=0 P(4,3)=0 P(4,4)=0
P(5,1)=0 P(5,2)=1 P(5,3)=1 P(5,4)=1
P(6,1)=0 P(6,2)=0 P(6,3)=1 P(6,4)=1
P(7,1)=0 P(7,2)=0 P(7,3)=0 P(7,4)=1

The answer is YES

135 Hl#E 12.1 ICX$ % subsetsum-8.c DIHEITHER

P(w,m) T BEMER (#IIMERE & GmPE)

(<00 L )
Pw,m)=0(1<m<n%bTXTOELH m ITOWT)

(m=10¢t %)
P(0,1) =1, Plar, 1) = 1 (a = 3)
Pw,)=01<w<bd»Dw#a %2TRTDOELR wIZDWVWT)

2<m<nolH)
P(w,m)=Pw,m—1) V P(w—a,,m—1) (0<w<bk2TXRTOEE wlZDW»T)

(22T, Vid TERIZ, 28Y9)

P(w,m) DERDILR : m = 0D & EOMHEHRE (ROFEHZEICIZHECEEA)
Pw,0) =0 (w <b%2TRTOEE w I25W»T)

FE13.2 ZOEROIRICBHEL THEIHZ L TBEET,

e ¥T. w < 0DHBAKDVTTT, Wk XFTHOEAEOBNDLS, w < 0DGAIT L RHAR
Plw,m) BERL TV ET, 6 2 FTLAENSRLTOETH (HIZIE, L4178 7 L5hie 5
2RO, 2 E), w < 07 5EEAEK P(w,m) & P(b,n) DfEL 1 2> 0 2D EEIETIEHE
B3 EeA L, CEET 077 LFRTEw > 0D5ADAEZR > T EBFHL TV
¥9, £/, T o) ERIE P(b,n) = 1 DBBICFETINET, TOL ZOHERME, LY
ZDHBDBRRTIE T RT w > 0% 5L P(w,m) BMEbNET, Lid>T, 7Y XLH
AELTR Y7 LB TIEw > 0DEAEDAZR->TI LI LITED 7,

o 12 THRLA CHiE71 7 7 4 subsetsum-8.¢c Tl P(w,m) (0 <w < b, 1 <m < n) D
VTR 2 IOUELS P[o+1] [n+1] ZEHF L. Z ICEZEML £ LA, Z0BRIC PL0]1[0] ~
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P[b] [0] DfEilx O (UL £ L7, P(b,n) DFEH 1 2> 0 22 HET % 72 0 Ol GHE T lE AR
MTLl7%, (Zowiiftiz, Zhp o) MEMIRED7-DICTFOMAMAATE VI ETY, ) ik,
P(w,0) (0 < w < b) BAEHTROEEHEDHRTRE>TOEEATLE,

o ZNDSRTIRER TN IV R LDFKETIE, subsetsum-8.c I X > TROEANEEZ L T DT,
Pw,m) (0 <w <b, 1 <m <n) OfZFEL 2 XIGELHI P[b+1] [n+1] ITHMNT 5 2 LIEEL
<7,

e I5ICPw,0)=00<w<b) & Plwuym) DEZRZILEL £ L7, T offid Plo][0] ~
P[b][0] T L £9°, (HEBEICIZES L 2Rl 0 icwiifbs g4, ) Ldi>T. Ll
RCINE COMDIFAEHEDRIENTEZZ T 5 2 LIZHD FHA,

e 7%, P[0][0] ~P[b][0] IZdH B P(0,0)~P(b,0) D (TXT0) IFERDOMKERZH S 2 —FEDFL
FELTOAMAL £7,

e HHDHAT,. 0 <w < b0 <m < nkbwmiNT3 Plwm) DIEOESEEZ 2 RILHEL
G P[b+1] [n+1] DBRA X =2 TEH X E T, P(w,0)~P(w,n) Z w DIT (BILL), P(0,m)~
P(b,m) Z m D4 (M) £ XS EICLET, TwDy ® Tm D) BAKT 25608560 %7,
P(w,m) Dfiz 2 RXICALH Pb+1] [n+1] ISHEMT 2 B DO NIE 2 Z Z UXEFLIZAEL 2w E v
EJ

P(w,m) OEFR LWL o THE 2RI LTI, Plw,m) DIEDFHICOBTERNTEE X7,

cew>0,m>20LE, Plw,m—1)=1%s1FLXIcE>TPlw,m)=17TT,
e P(O,m)=1(1<m<n) LRTFEEGLOBERIABRTEEET, POm)=1DLE, S=0¢&
LETE
Yoies @i =022 S=0C L, (1<m<n%k3TXTOEH mIZOWT)
TIDT, S=013F
P(O,m) =1 — Yies,, @ = w=0 il ST HRE S, C I, BFIET S
RHMRICBITS S, DFEERLLET, L2LADS, i€ S hb28EFa IFHFELEXA, TIh
SHHL T EROBED R TIE, i € S, BRBFT i IOV TIERTOMBME LT 2 7%
DI ci] + 1 % 2FMHER7 PLOBEHZ L ETH, ZOGAIFREXZ PLVOERIZH ) A, L
T3 TR T RO DEEMBI B2 5 A X A,
o Wi{tXDOWIEHE D &, P(0,1) = Pla;,1) =1THH, 1 <w <bhDw#a %561EPlw,1) =
0T9,

PEDZEZROMEELTEEDTEBEET,

8 13.1 P(w,m) IZ2WTLUR2R Y 320,
MO<w<b, 2<m<nkE2¥w, mico0T, Plwom—1)=1%561F Plw,m)=17Tbh2%,
(2)1<m <n&E2¥Hmico»T, P(0,m)=Pla;,1)=1TdH 2%,
B)1<w<bhrDow+#a %58 wIico>0T, Pw,1)=07TbH 5,

fird 13.1 1IZHEDWT, Plw, m) DED G D20 136 IR 0AMIC 25 2 B0 ) £§, m =0 DYl
DERDINRIBIT T, m =1 DID 5 m =n DINE TOWTIROAERAEICE T 5 P(w, m) DIEHHE
MENET, m=0 DINIFDOIHEHETIIHEEA, MEAGZROLIGEIHEAET,
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wN\m |01 2 n
0 0|1 1 1
1 010
0
a1 1 1 1
00
b 00

B 136 P(w,m) DMEDIA (AL 2283 DA) s KTIE 1 <a1 <bDHAEZRLTVRET

1.3.2 RENRT EF# leftsearch
CIZT Plwym—1)=0»2 Plw,m)=1(0<w<b, 1<m<n)DEE, I05ZRENRT (decision
pair) L4 TEEE T,

o Fw(>0) DITITOWT, P(w,0) =026HKENET L, —& P(w,m) =1 &arudam#E 13.1(1) I
LD PRI ZDITOAETENCIE 1 D E 5,

o LMo T, BITICIFRERTZEA LHEFELET, £/, L Plw,m) =1 FETHUE I O
T P(w,m) =1Z&DETENRERTBEEL T,

Plw,m)=1(w>0,m>1,) BEEENPHFELLLE, HUTZ2AEFNCHEE L TRERT 2R TBI%K
leftsearch Z7R L T E £ 7,

F9%k leftsearch(P,w,m) /*P(w,m)=1(w >0, m>1)*/

Stepl. [(P(w,m) = 1)] B9 H oMl (m > 1 T5 3 ). M FOBMER KT S :
m <+ m—1;
Step2. KA EOKTHE, /* P(w,m) =0, Plwuym+1)=1%/
k+ m+1,;
ERELT, kZEDMELE LT LIRS,
JFYSERT Plw,k—1) =0, P(w, k) = 1%/

FdoZ s, Plw,m)=1(w >0, m>1,) %2528 65k § LB leftsearch 12 & D 3 RE
X7 Plw,k—1) =0, Plw, k) =1(k>1)Z2H217 25 2B TEFETDT, B leftsearch D 1413
5D TY,

Bi%i leftsearch ZHRT 2 GAICER L7 Plw,m) =1 R 25mIAB (B XMl ) 2. 2 OEED o B
leftsearch & % WV IZEDRE 2D 5 L\ ) HIKT, FREH PSR LICLET, U TR TP(w,m) =1
ZHIRZE 8 L L C leftsearch ZFifi L 721 A EERBIL £7,

CodbE, B lettsearch Z M L 2R ZHHL £9, IR 12.1 Icx L THREBZ L <A
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A=UEPATHEREI)IERVWET, Z0H T BRNGBER7 L) A2 LET,

1.3.3 PIREICX T 2RERFR

Y, WISARBERDA A= %DOPATOREL DI, B 12.1 (b =7 T2 YES) OffEER%
FIFLTAHET, MAT, BIRE12.1 CHEZ b =11 EZEL 254 (K12 YES) 12200 T b i#ER % H
fILTHAET, ZN6D 2 ODPITROERGERLZ DY =V PRI T EB0ET, 20d & T, RE
KON — IV ZFHL £7,

AR 13.3 SR, ADERK o; 2 afi] EERELTILAEVBHY T, SR a; DIRT I 2 k; RELKILT D
MHEPHTEE T, ZOBBIEFRFRNI S TTUK S ADETOT, Z2Nz2lIT 200K ELBHTT,
ar, £V 1F alk;] DHBREPTERCET, BALLETETELZ KT o; DIPTEIELL, 7ur 706074
DA A=Y DEAICIZ ali] ERALT D, Lo LXKANFERL £T25, ME TR RV LE2BHII L TEEE
T, 70T LMERTIE A DU a; I$BEIO 1 KIThFIERER ali] ISHEML $ 30T, 2o k) nkilz
LCHIRALIREC W ERVWET,

(1) Bl 121128 WTh=T7 DgE

s ok 5k ok %k %k 15“5512'1 (b=7) 0)@@%“»% sk ok 5k %
#Elements n=4, Target value b=7
a[1]=3 a[2]=2 a[3]=6 a[4]=5

| P(0,0)=0 |P(0,1)=1 |P(0,2)=1 P(0,3)=1 P(0,4)=1 S, ={2, 4}
Ap(1,1)=0 P(1,2)=0 P(1,3)=0 P(1,4)=0
1P(2,1)=0 P(2,2)=1|P(2,3)=1 P(2,4)=1 c[2] <1
P(3,1)=1 P(3,2)=1AP(3,3)=1 P(3,4)=1
P(4,1)=0 P(4,2)=0P(4,3)=0 P(4,4)=0
P(5,1)=0 P(5,2)=1}P(5,3)=1 P(5,4)=1
P(6,1)=0 P(6,2)=0%P(6,3)=1 P(6,4)=1
P(7,1)=0 P(7,2)=03P(7,3)=0[P(7,4)=1] c[4]« 1

The answer is YES

137 Bl 12.1128 % b =7 DBEDMRESR

13712iE, B 121 Tb =7 DEAEITE T 2 Plw,m) D% 2 XITEIHRICHERTLE T, 135 T
L 7z subsetsum-8.c DFEITHIFIHLRAL T D P(0,0) =0 ZBML T x§, O LTHREZHHAL £7,

1. P(7,4) = 1 #BAIRZ % L L T leftsearch I X > TERZ O T, RS n+1 OFERZ L e
D c[l]~cln] DIEBT% c[m] < 0(1 <m<nBEZTRTOEH m IZ20T) EPWRELTEEET,
c[0] L 22 A,

2. (leftsearch IZ& D) FAMRAEE D S EICBH LT, P(T,m—1) =022 P(7,m)=1%2%<X7 (D%
DIRERT) ZHLET, wE, P(7,3) =0, P(7,4) = 1 ERTTT, ¢4+ 1ELZET,

3. 2 Cald] =550 P(7,4) = P(7,3) V P(T — al4],3) = P(7,3) V P(2,3) = 1 ©F. P(7,3) = 0%
D P(2,3)=1T¥»6, &9 P(7,3) =0 EEULIIDLIIC P(2,3) =156 ) £TDTZ ZICBE
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LET,

o JIT. ]+ 1Tz HYIL £,

o P(7,3) =0, P(7,4) = 1 D’IRER7 T, P(7,4) = P(7,3)VP(7T—a[4],3) = P(7,3)VP(2,3) =1
TTDT, P(7T—al4],3) = P(2,3) =1 (a[d] =5) TF, LEN>TUTD3IMEIRY 7H
E3

— Yies, @i = TR TIHETHES S5 C I3 BIFEL 2
— Yies, @i = TRWETRFEAS Sy C [ BWHET %
= Dicr, @i = T —a[d] =2 &Ml TIHTRE Ry C I3 BIAET 2

¢ CDEF Ry« RyU{4} LT 2L A€R THY, O Ry C I BY cp, i = TEIMiITLE
T, 2% b, WERT P(7,3) =0, P(7,4) = 1 ZHEHED 7 O L ST 4 2 A UHRTEODE
HETZIERRLTOET, 22CTc[d] « 1 & LTRT 4 2BFTFOMME LCiEL £,

4. P(2,3) =1 2D THBAKEREL T, AKOBEMEZXELEYT, ZITRHEHEMEZT7 - 4] =
T—5=2tRELET, HEHEPIEEI NS JMICIFERL TS Y,

5. (leftsearch IC & D) BHIAERD S EIEE LT, WERT P(2,1) =0, P(2,2) =1 2R %7,
2] —1ELET,

6. 2ZTal2] =252 P(2,2) = P(2,1) vV P(2—-al2],1) = P(2,1) vV P(0,1) =1 T¥, P(2,1)=0%
2 P0,1)=1TT256, P(2,1)=0 LHLHD EHIC P0,1)=12%h £TDTP0,1)=11H
BHLET,

o ¢[2] « 1 ¥ 2BIEIE Lt c[d] « 1 DA LK TT 2, HEHNLTEEET,

e P(2,1) =0, P(2,2) = 1 BRYERT T, P(2,2) = P(2,1)VP(2—a[2],1) = P(2,1)VP(0,1) = 1
TTDT, P(2—al2],1) = P(0,1) =1 (al2) =2) TY, LADB>TUTD3IMEIBRYZE
£7,

— Yies, @i = 2R TIHETHEAE S C LIFFEL B
= Dies, @i = 27 TIRTHSE Sy C L BAHET 5
= Yier, @i = 2—al2] =02 THETHRAR CLPHFET L (ZDLE R =0TT);

¢ CITRy ¢+ RU{2}={2} £92&L, 2€ R THY. DO Ry C LY cp ai = 2%ii7
LET, 2D, WERT P(2,1) =0, P(2,2) = 1 ZFHEHE? 2 O L 3FF 2 2 5 UMIREES
DHEETHIEEZRLTOET, 22 T2+ 1 ELTHFF2 2L 7,

7. P(0,1) =1 2D CHIBEREREL T, I CREEfE2 a2 =2-2=0 L REL T,

8. BB & FEICBH L <, E<7 P(0,0) =0, P(0,1) =1 %2 R-oF &3, HEMMIZ2—a[2) =0&
BoTED, COLERREXZ PV cDBEHIZL A, P(w,0) =025 8ICEEL £ LDT,
fERREZ TR TLET,

9. YER7 P(0,0) =0, P(0,1) = 1L IZOWTHERY F L c 0FEFH 2 L wEm23H L £, 4
13.1 DHITHRAR7: P(w, m) ERRFES L DBROFATLEILTOETH, P(0,1) =1 13%HEE
DB ics, @i = 02U TIRTHES S, C LICHENT 52 L2HERL £, BEAIMBESDORIC
EBIG L ¥ ADT, INFE 1 2FTFOBMICMA 2 2 LIE L E¢A, LD > TRERY FLOER
3HD E¥A, THITERBTREZLETY, Ak, B TRHOHRT 2 BRT DA % #0E (REX
7 ENVOEH) 2558350 ET., COHLEOFWITHTEXT,

10, FREERIE T L2 L &, 4] =1, c2) =1 B2 FF 4,2 1CEHLETE

o T 4€ Ry ICKZHBMEDOEH T —ald] =7—5=2,
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o FF2€ Ry Ik 2 HEHHDEH A 2 — af2] = (T—ald]) —a[2] =T —a[d] —a[2] =7 -5-2=0
TTDT,
o 7=ald] +al2] BV ILET,
o Thbb, Si= {24} C LY, a = TRMELET,
11, TRDIRTHES Sy = (2,4} ZWFTES ({a[2) = 2, a[4] =5} ZMBEHES) L LTHALET,

(2) B 12.1 128 VT h =11 DA

* % 5k % k % 15[]%12.1 (b=11) a)ﬁg**"d% * % k % %
#Elements n=4, Target value b=11

al1]=3 a[2]=2 a[3]=6 a[4]=5 [ ] me~r
[ ] soezm

P(0,1)=1 P(0,2)=1 P(0,3)=1 P(0,4)=1

P(1,1)=0 P(1,2)=0 P(1,3)=0 P(1,4)=0

P(2,1)=0 P(2,2)=1 P(2,3)=1 P(2,4)=1 S¢=1{1,2,3}
P(3,0)=0 [P(3,1)=1[P(3,2)=1 P(3,3)=1 P(3,4)=1 c[1] « 1
A P(4,1=0 P(4,2)=0 P(4,3)=0 P(4,4)=0
2 P(5,1)=0 |P(5,2)=1| P(5,3)=1 P(5,4)=1 c[2] <1

P(6,1)=0 P(6,2)=0 P(6,3)=1 P(6,4)=1

P(7,1)=0 R(7,2)=0 P(7,3)=0 P(7,4)=1

P(8,1)=0 R(8,2)=0 P(8,3)=1 P(8,4)=1

P(9,1)=0 H(9,2)=0 P(9,3)=1 P(9,4)=1
P(10,1)=0P(10,2)=0 P(10,3)=0 P(10,4)=1
P(11,1)=0{P(11,2)=0 P(11,3)=1|P(11,4)=1 | c[3] <1

The answer is YES

138 HlfH 12.11281F 5 b= 11 DEGADIRER

138 1Ci, B 12.1Chb = 11 EEB L 5ED P(w,m) D% 2 ZotiFHRICERTWE ST, 22T
12 subsetsum-8.c DEITHERICIEELRR T D P(3,0) =0%2EMLTVET, 20 LT ) —EMERZHH
LET, (1) oBa LB e BTRICRERZ FLvoBHz L7,

1. P(11,4) = 1 ZBIKRZEB L L T leftsearch 12 X > THRBZ IR0 £ T, FEXRZ PV % ¢[m] +
01<m<nB3TXRTOEE m ICOVT) LUHRELTEEET,

2. (leftsearch IZ X D)FAMA B P S EICBH L T, REXRTZH LT, Wi, P(11,2) =
0, P(11,3) = 1 RERTTT, ¢[3]« 1 L LT,

3. ZZTal3 =65 P(11,3) = P(11,2) vV P(11 —a[3],2) = P(11,2)V P(5,2) = 1 TF. P(11,2) =
02 P(5,2) =1 TFh6, P(11,2) =0 LAUHIO LI P(5,2) = 1535 ) £ T0OT, % 2 ICBH
LET,

4. P(5,2) =1 #WOTHHABE LET, S CREEMEZ 11 —a3]=11-6=5LXEL T,

5. (leftsearch IZ & V) BRZEED S LICBE L TIRERT P(5,1) =0, P(5,2) =1 Z/A217 £ 7,
2+ 1ELET,

6. 22 Ta[2] =259 P(5,2) = P(5,1)V P(5 —a[2],1) = P(5,1) V P(3,1) = 1 TF, P(5,1) = 0%
SP(3,1) =1 TFmb, P(5,1) =0 LRSI LA P3,1) =1 85D $T0T, P(3,1) =1 i
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BEIL£T,

7. P31 =1 %2KDTHIBAEKELFT, I CHHEEZS —a2) =5 -2=3 LFEL T,

8. (leftsearch IZ & V) FAMAZEE D & FEICBE L TIRERT P(3,0) =0, P(3,1) =1 2H20%¥, C
DEEE, HEEEIZ3 = a[l] TTDT, 1] + 1 L7 PLOEHZ L ET, Pw,0) =0 % 2%
BUCEIE L EL DT, RRIIZZTRTLET,

9. IRERT P(3,0) =0, P(3,1) = 1L ITOWTHUERZ PV OBH 228 zHHL £79, 22 TIEH
Bt a[l] =3 TTDT, S1 = {1} CHL Y, g, @ = 3= (all]) ZiliLET, Tabb, HEEH
Dall] DEERTF 1 2EUMRTFEENFHELET, Led>T, 1]« 1 L LT, BF 1 2R
DfEffi & LT L £ 97

10, FREERIMET LA E, 8] =1,c2] =1, (1] =1 % 2%FF 3,2, 1 IKEALET &
o T 3ICK 2 HEMHDEH A 11 — a[3] =11 — 6 = 5,
o BT 2k ZHEHEOHEH D 5 —al2] = (11 —a[3]) —a[2] =11 —a[3] —a[2] =11 -6 -2 =3
<7,
e X51za[l] =3TTDT, 3—afl] = ((11 —a[3]) — a[2]) — a[1] = 11 — a[3] — a[2] — a[1]
=11-6-2-3=07T7,
o Lo T, 1l =a3] +al2] +a[l] BRDILEET,
o Thbb, Si={1,2,3} C L 13Y, ¢ a = 11 ZWLET,
11. ETROTTFEA Sy = {1,2,3} 2RFFHEE ({a[l] =3, [2] =2, a[3] = 6} ZEFEEES) £ L TH
HLET,

1.3.4 RENRT EHER

RIRR 7N Y ZDFEF DR A~ b & s, B leftsearch, WEXT E X VIR REMEOBIRE — BN
ICHHLTEBEX,

Pw,m—1)=0, Plw,m)=10<w<b,1<m<n)ZREXTELET, WEXTDRILE Z UG
U7 fRERR DI O WTRD 3@ ) DEEDRH D £5, (1), (2) TRIFERBRDOKTICOAD £33, (3) T
IIIRERE DML L £ 9

(1) (m=1%>w=0(LEN>Twa) D& X)P0,0)=0,P0,1) =1

(2) (m=122w=a; DEZE)P(a,0) =0,P(a1,1) =1

B)2<m<nPow>a,PEE)Pw,m—1)=0, Plw,m)=1*2
ZNZNORUNZHEFIHICE R 2B VTR L £, BEFHOZLEIC OV TEBRET271LT) X LD
IEYSHEDOFTHIL £7,

(1) (m=122w=0(L#EB>Tw#a) DEE) PERT: P(0,0) =0,P(0,1) =1 (X 139 )

w=0DfTTIE P0,k) =1(1<k<n%2IXNTOELEICO0T)THY, Y. g a; = w=0%rk
TIRFEEES S, C L BEELETD, S =0 TF. ZOBARBFEACHET 2BERMbET, 22O
WROMTITEAE T,

(2) (m=122w=a3 DEE)RERT: P(a1,0) =0, P(a1,1) = 1 (X 139 Z)

22< m<nDEELCa, > w(>0)tRETEE, BLXDOEELS P(w — am,m —1) =0 £ %>T Plw,m) =
Plw,m—1)VPw—amm—1)=1KFELET,
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Pla1, 1) = 1THY. Yig ai = a il TRFZEE S C LOEELET, COLE S = {1} TF,
Thbb, BB a O L EFT 1 2 GURRTEADEEL £T0T, FIERYZ F L% o[l « 1 LaEL
T 1 PRRFOBMTH 2 2 L 2L, & CREROKTIOER ST,

w\m 0 1

0 P(0,0)=0 P0O,1)=1 (w=0DtZ)
1 0 0
0 0

ay P(a1,0)=0 Pla;,1)=1 (w=a3 DELE)
0 0
b 0 0

139 m=1D5EDORERT P(w,0) =0, P(w,1)=1(w=0,w=a1 D2BHDLEZHELET

AL TVET)

B)2<m<ndOow>a,PEE)RET: Plwym—1)=0, P(w,m) =1
CDEE, BT Pw—ay,m—1)=1TT, 22005503HH %7,

()w = a, ®LE (X140 )

WERTE Play,m—1) =0, Play,m)=1THYH, »D>Pw-—ap,m—1)=P0O,m—-1)=1TT,
P(O,m —1) =1 LR UCATDLEFANCIREST P(0,0) =0, P(0,1) =1 23#EL £ 7,

BTEATHD L,

® D ics, | Wi = Gy BMICTIRTHRE Sy C Iy BAFEL ERAD

® Yics, Wi =y ZWLTHTHRE S, C Ly, PHFELET, COLE S, ={m} TT,

o Tabb, HIEMHD an D& ZREFET m 2 EUMRTEADPFEL ETDOT FERZ L2 ¢[m] + 1
& LTIRT m DMRRFOBMTH 2 2 25 L. P(0,m —1) =1 ZHlIHZE L L T leftsearch %
FEITLET,

o ZOFER, WERT P(0,0) =0, P(0,1) =1 2’722 ) 2 & CEROKE T IHERE T,

wWN\ M 0 1 m—1 m
0 P(0,0)0=0 P0,1)=1 <« PO,m—-1)=1 PO,m)=1
: )
am P(ay,m—1)=0 P(apy,m)=1

140 w = am 22 < m < nOHEDORERTIE Plam,m — 1) = 0, Plam,m) =1 THH,
ZDEEPwWw—amm—1)=P0Om—-1)=17TF, PO,m—1) =1 LFRUCTDOEHTANIHRE R
7 P(0,0) =0, P(0,1) = 1 BF(EL £ 7

(i) w > a, D& Z (X141 2H)
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PEART7E P(w,m—1) =0P(w,m) =1TH Y., 222 Plw—ay,,m—1)=17T7T, Plw—any,,m—1)=1
ERICATDLESIANCRERT P(w — am, k—1) =0, P(w — apm, k) =1(1<k<m-—1)2MHELE T,
BFHEETHD L,

° Ziesmfl a; = w EZW7TTIRTEE Spp_1 C Lyp_1 BHFEL FHAD,

® > ics,, @ =wRIMITIRTEE Sy C Ly BIHEL T,

o IHIT, Yicp, G =W —ay 2 TIRTEE Ry1 C Ly PAEL, Ryn U{m} C I, P F
FLD Sy DA ZNT L £ T,

o Tbb, HEMHA w D & ERTF m 2 HEUMRFTHEADFELETOT, FEXRZ PV Z ¢fm] «+ 1 &
LTI m DIRRFEOBHIcH 2 2 L Z2GE L. P(w—am,m—1) =1 ZHIHZEE L L T leftsearch
ZIATL. MIRE 2L 7,

wN\IM k—1 k m—1 m

w—am Pw—ank—-1)=0 Plw-—ank)=1 <+ Plw—an,m-1)=1 Plw—ap,m)=1

: T
w Pw,m—1)=0 P(w,m) =1

141 w > am 22 <m < n OHHAHDOWRERTIE P(w,m —1) =0, Plw,m) =1THbH, ZD&
EPw—am,m—1)=1TY, P(w—am,m—1) =1 ERUCTDLEFANIHRIERT P(w—am,k—1) =
0, P(w—am, k) =1(1<k<m-—-1)MFELET

BB L7271 77 4 subsetsum-8.c F M MEEDMBOFERHEZ L T, 27, Pb,n) = 1
3 Yies, @i = w B TRES S, C L, HET 52 LB TN T, BARNRMBOMKEER LS
ZTANFE¥A, AT, 05 w<bh 1<m<nBbTXRTOEE w, m IZ2OWT subsetsum-8.c IZ & -
T Plw,m) DMEIFBEICROSNTVET, £/, m=0DHAIC P(w,0) =0 LEFEL T, Plw,m) DEE
R LTWET,

DTk, 26D Plw,m) D, DB leftsearch, RERT L FMRAELRICET 2 (1)~(3) D#:
PRICHED W TR MIFED BRI 2 E 2 RO 2 7cdD 7V TY XL 23 £ 5,

1.4 BHEFE7ILTY X L subsetsum-sol

9. WoONBEO L2 BRI RO 2 R 7L 2 Y XL subsetsum-sol 2R LT, Xz, 74T
YRALDIELHEZKEL T CEFHETV T 7 LDOERICOVTHHELE T, 20T %Z LT7 L
TV RLDIESEZRL T, IE4EOGEHIBANOEORVGCAFICR D FTOT, BFICHEL £ L7,
BEENNBREETF A D2 0IFIEL T I CHEBL Cu 3R R IOBREAF Yy 7L TCELXADD £
A,

TITYXLFLTOFRICE ) £5, HBOWECTHMHL 2B &322 F Ao TETOT, BE
FE< b EEWET, B leftsearch bl L TEE £,
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B% leftsearch(P,w,m) /*P(w,m)=1(w >0, m>1)*/

Stepl. [(P(w,m)=1)] R YZOME (m >1TH5 ), UTOHRMEZKET S :
m < m—1;
Step2. KEEEOKTH. /* P(w,m) =0, Pw,m+1)=1%/
k +— m+1;
ERELT, kZRDEE LT LIS,
JRPSERT Plw,k—1) = 0, Plw, k) = 1%/

fEFE7 LT X n subsetsum-sol(P,c,w,m) //P(bn) =1

Stepl. w<+«b; //b>1;
m<n; [/n=1;
Step2. [(w>0) 2> (m>1) ] D ZOH. BUTD (a), (b) 2 XHET 5 :
(a) k&« leftsearch(P,w, m);
JJYEESRT Plw,k—1) =0, Plw, k) = 1(k > 1) 35K 515
(b) k>2 %63 (i)~(iii) 2EFT 5 :
(i) clk]«1; J/BFEZREXT PV cIlTiENT 2
(i) w<w-—alk]; //w—alk]>0 (F&K 134 58)
(i) m+«k—1; //XROBRELE P(w,m)=1+«+ Plw—alkl,k—1)=1
ZHITHEV(DFEDE=1) %5613 (iv) BL (v) 2F77 % :
(V) w=alk] BB k] ¢ L; [/BFkEHIERT b L c Il 3
(V) m+k—1; //HHHEIEmMm=0%,7%>TStep2 IFKT L% %
Step3. T %;

ER 134 (BEIC 1.2.4 RERT LIRERD (3) TER LI ETT) k>2DE E P(w, k) = P(w,k—1)V
P(w—alkl,k—1)=1TTDT, WE7 P(w,k—1)=0, P(w, k) =11c20TiF P(w—alk],k—1)=1
TY, Lo Tw—alk] >07TT, BB, alk]lFar DHRHTT,

TNTY XLDIESYEE BB 1.6 BEEFEFZILTY XL subsetsum-sol DIEEHYE TRL 3, UT TR
ZOIEYMHAKE LT, subsetsum-sol # C BB X 2R 7' 1 /' J L subsetsum-sol-mod.c & L Cid
WLET, &5z 7ur 020121 268 3 2OHEICH L TEFTLTZOETHEREZIERLE T,
1.5 CESE707 7 LDER

¥ RIS leftsearch ZH L., ZDH & T subsetsum-sol-mod.c R EDORA ~ R 2FIAL £,
1.5.1 BE3# leftsearch icDWT

B9%t 1eftsearch (&, FEHIM 2 RXITHCY SP[] [n+1], BEIELH su B LV sm 2RI FELET, 22T
13D L OFEIE%E while LTI L TWE 9, BlfEE L TiE.
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e SP[sw] [sm] == 1 2SR D 2O, sm D% 1 TOWAILET, (WLRXNDOE&E»S, DML sm
>= 1KY ZLET, )
o ZDMABMEDKTIC smrl DEZFEDEE LTI LANGRL £,
o WAEEDHT L7z L 213 SP[sw] [sm] == 0, SP[sw] [sm+1] == 1 KDL H F T,
e main DFTIX, leftsearch IXEFIH P[] [n+1]. w. s %
SP + P;
SW < W;
Sm < m;
ERGIBUSZ T TP, w, mIZOWTHEIEL £,
o JHABHEPHKT L7 Z21d Plwl m] == 02> Plw] [m+1] == 1 T LIIANDRD fiEld m+1 T
D, main il
k + leftsearch(P, w, m)
ELTRIIM-7 LT 5L k DfEIE m+l T,
o L7io>T
P[w] [k-1]1=0, P[w] [k]=1
DRERT & LGEEIN A LT £,
o B, T—YDRIMYMERDT-D, BIEFIGETICHE B2 LRI ETWET,

LUN o 142 28 C SEECcoidbfl© 3, 7% 51% subsetsum-sol-mod.c IZ&bE TV FE T,

6 int leftsearch(int SP[] [n+1], int sw, int sm)

7 A

8 printf ("P[%d] [%d]=%d\n", sw, sm, SP[swl[sml); //BIFTB>T—FDERR
9 while (SP[sw][sm] == 1) // sm >= 1 holds

10 sm--;

11 return sm+l; // mainfll Tk <- sm+1

12 %}

142 BH%( leftsearch DFtib

1.5.2 MEFRIOYF L subsetsum-sol-mod.c [€DWVWT

7a 7o hE LTiE, HIDIHOFEHED 7 HIZ subsetsum-8.c % E{T L TH D YES OHA I fEEE
REFETTHHRCL T, (MHBOBRRT LTV XL DFMBICIE DT IEA> T EEA, ) BN
X, P(b,n) =1 D& SITMERZFTT 5 if XDERITLTWET,

37877 L subsetsum-sol-mod.c X 143 X 144 IR L ET, 22T, @bz T57%9
WP BELEDTVAIVA LA L AT TRLTWAILZEMD) LTBEET, bk, THTIFH
A AN TWET, 7ur/7aicididdsts—icnhxd,

RIc, AT K 145~10 147 1R L £, [X 145 GBI 12,1 (b = 7). [X 146 3B 121 Cb = 11 &
B L7286, X146 (3H1#E 12.2 ZRZNOETHIRTT, HlE 12.2 DEHIEFRRFTRE P(w, m) OfEE
DIEFICL D TZDRIRNIZEME L, 707 L% % subsetsum-sol-mod-10.¢c EZAHL TV T,

U377 a 75 LMERICBIY 2 30 T7,
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° 143 D 1 f7~4 T8 LUK 143 25X 144 12 F 7233 14 fT~B53 [TDELTITOWTIFES & 45 17
DI 134 @ subsetsum-8.c LM U TT D THHIZAMKL £3, 6 7~12 TI3PI% leftsearch
T,

o HEDEWIE 1T ATITRER Y FOVISHI ISR 1 RITRLH ¢ [n+1]. 19 fTICHRRI D FHE A I B H0R
ZE s ML LD 2RI TY, o bRICHPHDOLEZ BV E-WET,

e 45 T TIX., Plw,m) DEHEZ m = 0 DHAWCEHRL I LITHIEL T, 2 HL— 70N
T (subsetsum-8.c¢ TlZ 1 26 n ETHVIBELTH->7)mZ 006 n FTHDET X HITLHE
L TR D P(0,0) =0~ P(b,0) =0 #R R IETVE T,

o [X144 D 55 fT~8TATICBIL THMHL £ 9, T DAY 1.4 TR L R 7L 2 X L subsetsum-
sol DELRICHIET 2 C BT R 77 LT,

o 7T LD BE5fT~T2ATICOWTIE, 60 fT~62 fTUNADETIF 1.4 TOT LT X LGld % Z D &
F CEBTHVLIETTOTHRIES > LBV ET, T3T~84 1137 —F DFERTT (RBDEH
oW TE, K145~ 147 22 L T 23 W), DTRALHAR LT EET,

e 56 7~58 7T P(b,n) = 1 M DFHEBEREL £ 7,

e 59 fT~721TId, leftsearch IZ X 2IRERT DIERDH & T, HEME L FEXT PV OTEHT, XOBMG
EBOHREREDHOBEL I L TE>2¢ k=1 DEETOHEFITEIE S I L% while T & -
TREIEZHATRBL TV T,

o 60 f7~62 17 CH% leftsearch DEIfZ F 2 v 7§57 DT—F 2R RNIET0WET, 60 {7 TH:
UOHILHTDFEG|$ % "leftsearch(P,w,m)” DET, I HIC 62T TN LEDORD iz "k=(RD
) OWTENEFNRRILTCET, 2022007 —% DMICELR T 22 TS leftsearch 23%
T > 7951 8% "Plm] [wl=1" D TERIETET, ZORNIIFEK leftsearch D 8 {THD printf
XTHEITINE T, CNTHOHLMERITIO MO T—2, BELXOR)ENHERTE T,

o T3FI~TO6TIIRARTHEEZRMERY P LT "c[i]=0" F721F "c[i]l=1" D THIENICER I E TV
EJ

o TTII~TY1TIIMRDT = v 7 Z R THERDRAZ RO TV ET,

o 80 fT~84 fTIXMAEFEDOMBAZ "o=RHDIE)” DI TERL THITL., MELEELEAZ "alil=(BHROD
E)” O THINICRRIETET,

{1y
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1 // Solving the SUBSET_SUM problem

2 #include <stdio.h>

3 #define n 4 // #Elements

4 #define b 7 // Target value

5

6 int leftsearch(int SP[] [n+1], int sw, int sm)
7 A

8 printf ("P[%d] [%d]=Vd\n", sw, sm, SP[w][m]);
9 while ((SP[sw][sm] == 1) && (sm >= 1))

10 sm——;

11 return sm+l; // mainfll Tk <- sm+l

12}

13

14 int main(void)

15 {

16 int a[n+1] = { 0,3,2,6,5 }; // al0] I&KfEMA
17 int cln+1]; // cl0] IZKfEMA

18 int P[b+1] [n+1];

19 int i, w, k, m, s;

20 // #EARRTE

21 for (w = 0; w <= b; w++) {

22 if ¢ (w==0) || (w == al1l) )

23 Plwl[1] = 1;

24 else

25 Pwl[1]l =0; // 0:FEHELEBW 1:FETD
26 }

27 for (w = 0; w <= b; w++)

28 P[w]l[0] = O;

29 for (m = 0; m <= n; m++)

30 c[m] = 0;

31 // BEXNDEE

32 for (m = 2; m <= n; m++) {

33 for (w=0; w <= b; wtt+) {

34 if ((PIwllm - 1] == 1) || ((w - a[m] >= 0) && (Plw - a[m]]l[m - 1] == 1)))
35 Plwl[m] = 1;

36 else

37 Plw]l [m] = 0;

38 }

39 }

143 #MoMMEZEC C 707 7 b (IREREEZ &) subsetsum-sol-mod.c (2D 1) (I :
TRZRLEE D70 { } 2L EBLEEL D £7)
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40 /] ANT—5 EHBERRORT

41 printf ("\n******x The SUBSET_SUM problem ***x*\n#Elements n=Yd,
Target value b=%d\n", n, b);

42 for (w = 1; w <= n; w++) printf("al[ldl=Vkd ", w, alwl);

43 printf ("\n\n");

44 for (w = 0; w <= b; w++) {

45 for (m = 0; m <= n; m++) printf("P(%d,%d)=%d ", w, m, P[w] [m]);
46 printf("\n");

a7 }

48 printf ("\nThe answer is ");

49 if (P[b]l[n] == 1)

50 printf ("YES\n") ;

51 else

52 printf ("NO\n");

53 printf ("\n");

54

55 // HAD "YES" DEFRFFBRERICEHET,

56 if (P[b][n] == 1) {

57 w = b;

58 m = n;

59 while ( (w >=0) && (m >=1) ){

60 printf ("***calling leftsearch(P,%d,%d)\n", w, m);

61 k = leftsearch(P, w, m); //P(w,k-1)==0 and P(w,k)==1
62 printf("check at main:the returned value k=Jd\n", k);
63 if (k>=2) {

64 clkl=1;

65 w=uw - alk];

66 m=%k-1;

67 }

68 else { //k==

69 if (w==alk]) clk]=1;

70 m=k-1; //m==0

71 }

72 }

73 /! BERDRFEEORT FHERIMILELT)

74 printf("\nA solution is given by a characteristic vector c[1l..%d].\n", n);
75 for (m = 1; m <= n; m++) printf("c[%dl=kd ", m, c[ml);

76 printf ("\n");

77 // BESDERDHZHE (b lCHIHEHIDOREZFHFNLT)

78 s=0;

79 for (m = 1; m <= n; m++) s+=c[ml*a[m];

80 /! BERBDIERESDRT

81 printf ("The sum of the following elements is equal to b=d\n", s);
82 for (m = 1; m <= n; m++)

83 if (c[m] == 1) printf("alkdl=lid ", m, alm]);

84 printf ("\n");

85 }

86 return O;

87 }

M 144 HEoyMIEZ < C B 70 77 & (BIRREEMEZ &) subsetsum-sol-mod.c (2D 2) (¥ :
TR IE57:0 { } 2ARLEIBLSEH D £9)
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*xx*x*x*x The SUBSET_SUM problem *¥xx*x*
#Elements n=4, Target value b=7
al[1]=3 a[2]=2 a[3]=6 al[4]=5

P(0,0)=0 P(0,1)=1 P(0,2)=1 P(0,3)=1 P(0,4)=1
P(1,0)=0 P(1,1)=0 P(1,2)=0 P(1,3)=0 P(1,4)=0
P(2,0)=0 P(2,1)=0 P(2,2)=1 P(2,3)=1 P(2,4)=1
P(3,0)=0 P(3,1)=1 P(3,2)=1 P(3,3)=1 P(3,4)=1
P(4,0)=0 P(4,1)=0 P(4,2)=0 P(4,3)=0 P(4,4)=0
P(5,0)=0 P(5,1)=0 P(5,2)=1 P(5,3)=1 P(5,4)=1
P(6,0)=0 P(6,1)=0 P(6,2)=0 P(6,3)=1 P(6,4)=1
P(7,0)=0 P(7,1)=0 P(7,2)=0 P(7,3)=0 P(7,4)=1

The answer is YES

x*xcalling leftsearch(P,7,4)
P[7][4]=1

check at main:the returned value k=4
xx*calling leftsearch(P,2,3)
P[2]1[3]=1

check at main:the returned value k=2
x*xcalling leftsearch(P,0,1)
P[0][1]=1

check at main:the returned value k=1

A solution is given by a characteristic vector c[1..4].
c[1]=0 c[2]=1 <c[3]=0 c[4]=1
The sum of the following elements is equal to b=7

al2]=2 al4]=5

145 Bl 12.1 (b=7) IV ¥ % subsetsum-sol-mod.c DFITHiHR
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*xxxxx The SUBSET_SUM problem ks
#Elements n=4, Target value b=11
al1]=3 al[2]=2 al3]=6 al4]=5

P(0,0)=0 P(0,1)=1 P(0,2)=1 P(0,3)=1 P(0,4)=1
P(1,0)=0 P(1,1)=0 P(1,2)=0 P(1,3)=0 P(1,4)=0
P(2,0)=0 P(2,1)=0 P(2,2)=1 P(2,3)=1 P(2,4)=1
P(3,0)=0 P(3,1)=1 P(3,2)=1 P(3,3)=1 P(3,4)=1
P(4,0)=0 P(4,1)=0 P(4,2)=0 P(4,3)=0 P(4,4)=0
P(5,0)=0 P(5,1)=0 P(5,2)=1 P(5,3)=1 P(5,4)=1
P(6,0)=0 P(6,1)=0 P(6,2)=0 P(6,3)=1 P(6,4)=1
P(7,0)=0 P(7,1)=0 P(7,2)=0 P(7,3)=0 P(7,4)=1

P(8,0)=0 P(8,1)=0 P(8,2)=0 P(8,3)=1 P(8,4)=1
P(9,0)=0 P(9,1)=0 P(9,2)=0 P(9,3)=1 P(9,4)=1
P(10,0)=0 P(10,1)=0 P(10,2)=0 P(10,3)=0 P(10,4)=1
P(11,0)=0 P(11,1)=0 P(11,2)=0 P(11,3)=1 P(11,4)=1

The answer is YES

xx*calling leftsearch(P,11,4)
P[11][4]=1

check at main:the returned value k=3
x**calling leftsearch(P,5,2)
P[5]1[2]=1

check at main:the returned value k=2
x*xcalling leftsearch(P,3,1)
P[3][1]=1

check at main:the returned value k=1

A solution is given by a characteristic vector c[1..4].
cl1l=1 c[2]=1 c[3]=1 c[4]1=0
The sum of the following elements is equal to b=11

al1]=3 a[2]=2 al[3]=6

146 fIRE 12.1 O HEAEZ b= 11 I2AT L 72354 ?D subsetsum-sol-mod.c DFEITHEH
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*kkxxx The SUBSET_SUM problem ***x*x*

#Elements n=10, Target value b=3754

al1]=1 al2]=4 a[3]=16 al[4]=64 a[5]=256 al6]=1040 al[7]=1041 a[8]=1093
a[9]=1284 a[10]=1344

The answer is YES

x*xcalling leftsearch(P,3754,10)
P[3754] [10]=1

check at main:the returned value k=9
xx*xcalling leftsearch(P,2470,8)
P[2470] [8]=1

check at main:the returned value k=8
x**xcalling leftsearch(P,1377,7)
P[1377] [7]=1

check at main:the returned value k=6
x*x*calling leftsearch(P,337,5)

P[337] [6]=1

check at main:the returned value k=5
x**xcalling leftsearch(P,81,4)
P[81][4]=1

check at main:the returned value k=4
x*xcalling leftsearch(P,17,3)
P[17]1[3]=1

check at main:the returned value k=3
x**calling leftsearch(P,1,2)
P[1]1[2]=1

check at main:the returned value k=1

A solution is given by a characteristic vector c[1..10].

cl1l=1 c[2]=0 c[3]=1 <c[4]=1 c[6]=1 c[6]=1 c[7]1=0 c[8]=1 c[9]=1 <c[10]=0
The sum of the following elements is equal to b=3754

al1]=1 a[3]=16 a[4]=64 al[5]=256 a[6]=1040 a[8]=1093 a[9]=1284

147 B 12.2 1259 % subsetsum-sol-mod-10.c DFETHER (Pw] [m] ORRIFEZEL TV F)
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1.6 fRIFEFR7ILTY X L subsetsum-sol DIEHE

BI% leftsearch & 7L 3 X A subsetsum-sol 137227 D EIICEAR L T ETOT, LTICIns 2HiE
LTEBEET,

B9% leftsearch(P,w,m) /*P(w,m)=1(w >0, m>1)*/

Stepl. [(P(w,m)=1)] R YZOHE (m >1TH5 ), UTOHRMELZXET S :
m +— m—1;
Step2. KEEIEOHK T, /* P(w,m) =0, P(lw,m+1)=1%/
k +— m+1;
ERELT, kZROfEE LT LIRS,
JFRERT P(w,k—1) =0, P(w, k) =1%/

BREE7ILTY X s subsetsum-sol(P, ¢, w,m) //P(b,n) =1

Stepl. w<+«+b; //b>1;
m<n; [/n=1;
Step2. [(w>0) 2> (m>1) ]| DD IZOHE. LT D (a), (b) ZXHET 5 :
(a) k&« leftsearch(P,w,m);
[/ RERT Plw,k—1)=0, Plw,k)=1(k>1) BKDdD5N 3
(b) k>2%62 (1)~ (iii) 2EFT 5 :
(i) k]« 1; /)BT EZ2RERZ PV cIlli&dT %
(i) w+w—alk]; //w—alk] >0
(i) m«k—1; //ROMKEL P(w,m) =1+ P(w—alk]l,k—1)=1
ZHITHEWV(2FEDE=1) %5613 (iv) BLW (v) 25177 %
(iv) w=alk] 5 k]« 1; //BFkZRERT PV e lZKENT 5
(v) m<+<k—1; //BEHHRIEIm=0%,%>TStep2 3T L%%
Step3. #®T17T%;

9. 73V XL subsetsum-sol DIELWEZ R T2 DHEfFE LT, 73V R L DETITFE ) PIER
7. BHIRZEE. HEEOER, B X OR AR OB ORI DOV TEL CHNE J,

T ZALDFH L TH 6/ T T % % TIZ Step2 (a) DB leftsearch 23 r (> 1) RIFEfTI iz & L
T, 2D i MHOFITTOREZ k ELET, T4DbB,

kla"'vkr (TZ]-)

ELEFJ, 22T, Stepl T
wyp +—b(>1), m+n(>1)

ERELET, BT 215 2 LT Step2 OETRIE L ONIGZWMEICL 9, 1 HD Step2 &
P(wy,my) ZRRZEE LCHBL £9, Step2 D 1 MHZ S r BIHOFETICB W TROILIER T, FllA
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H B\ IFMEEIC 0V 7B SL. HEUMES & ORHENR 7 MV OFEFIZ DWW TIELL T DR 148 1I2R TIRIIC 2 D
F9, DT TNz LCHRET, r=1DHEEOHD ETH, FHOLDr >2% A4 X—Y LT, Step2
o 1[EH, 2EE, 3EHE, ---. i[EH, -, r=1EH, r BIHOETZIEZ B> TRTWEET,

Step2 (LEIH) (w1 >1)22(my>1)
(a) ky « leftsearch(P, w;, m1)
[/ RERT Plwy,ky —1) =0, Plwi,k1)=1(1<k; <my=n,)
(b) k1 >20r&*3
(i) clk1] < 1;
(i) we + wy —alk1](>0);
(i) mo k1 —1(>1)
Step2 2EIE) (w2 >0)22(my>1)
(a) ko + leftsearch(P, wq, msa)
/] RERT Plwa, by —1) =0, Plwa, ko) =1 (1<ky<mg=Fk —1)
(b) ko>20DLE
(i) clko] < 1;
(i) ws < wa —alks] (>0);
(i) m3ko—1(>1)
Step2 (BEIH) (w3 >0)72(m3>1)
(a) ks « leftsearch(P, w3, m3)
JJBERT Plws, ks — 1) =0, P(ws,ks) =1 (1 < ky <msz = ky — 1)
(b) k3>20D&LE
(i) clks] « 1;
(i) wq < ws —alks] (
(i) ma ks —1(>1)

IV

0);

Step2 (iEB) (w; >0)2»>(m; >1)
(a) k; « leftsearch(P, w;, m;)
) BERT Plwi, ki —1) =0, Plwi, ki) =1 (1< ki <mi= ki1 —1)
(b) k;>20t %
(i) clki] « 1;
(i) wit1 < w; —alk;] (=0);
(i) M1 ki —1(>1)

Step2 (r—1EIH) (w,—1 >0)»2(mp_1>1)
(a) k,—1 « leftsearch(P, w,_1, m,_1)
// /j%ﬁ;J\OT P(wr—lakr—l - 1) = 07 P(wr—lakr—l) =1 (]- < kr—l <My = kr—2 - ]-)

$Bhi=1,32& (b)(v) IKBWVT, ma <+ k1 —1(=0) %&b, HEHHICIE mo =0 &% 5T Step2 »Eb D, Step3 itk
ATTLVITYVRLDHKETLET, Lo Tr >2% 6 r BIHD Step2 BWETINBEVILELEEDFETT, r=1DEED
Bk =1DWYIEET, BT, 1> 204 A=Y THITRUZ R T 72D ky > 2 LFEBLTVET,
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(b) k1 >20&%
(i) clkr—a] < 15
(i) wy + wr—1 —alk,—1] (> 0);
(i) my kg —1(>1)
Step2 (rEBIB) (w,>0)%2(m, >1)
(a) k. + leftsearch(P,w,, m,)
[ RERT Pwy,kr —1) =0, Plwy,ky)=1(1<k, <m, =k._1—1)
(b) hy—10& %+
(iv) w, =alk,] %53 clk,] + 1;
(V) mpp1 <k —1(=0); //HFEIEm,11 =0 & %> T Step2 O RIEFEMN 7z S 47z <
%D, Step3 ICHEATT NI A LIFKT T3

220, rHH® Step2 (a) KB BWERTICHEHL T &,

P(wy, ky —1) =0, Plwy, k) =1 (1<k, <my =kp_1 —1)

TED, k=1 TTDT,
P(w,,0) =0, P(w,,1) =1

TY, LA ->TRI136 Tl k)ic
w, =0 E£720F w, =all] (=ay)

T, Thbb, 7LV RXLDBKTT5EZORERTIE
P(0,0) =0, P(0,1)=1 %7#ix P(a[1],0)=0, P(a[l],1) =1

D2MY ERDET,
PLEDFBD & ROMEDIELD L E £,

fRE 13.2 7L 3 X 4 subsetsum-sol DEITIZOWTRD (1), (2) DI LD,

M1<i<r—1(r>1) £T2LE iHH®D Step2 DFETIRVL. KO SNIRERT, EITH 2 0 Ik
Bl 72 B2 8, HEMEE X OVRHER 7 PV OTERNIIN 148 IR $38 D ThH 5,

(2)r [MH @ Step2 DFEFTICL D RO SN PRERT K 148 ICFHOMEY TH Y, Dk, =1 Th 2,
Iollw, =0 £ w, =a[l] THH. XD () £703 (il) 29K Y LD,

(1) w, =0DEZFFRERT PV c DEHIEFE T, WIHHERED ¢[1] =0 DF E 7L TY XLNBHKT
ERP
(i) w, =a[l] DEZEEERY FLZ 1] 1 EHFLTTLITY LK TT 5,

k. >287 5L (b) (1)~ (iii) BT wry1 < wr —alkr] (>0), mpy1 < kr —1(>1) &% D, (r+ 1) EIHD Step2
MHETENGB Z LI >THETT,
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ROTPRERT (RO H k;) FATH % IS 17T 7 BHIRARL
HERE, FE~X2 b LR

AL HT P(wy,my)=1(mi=n)
wi(=0b), %L

1 H P(wy, bk —1) =0, P(wy, k1) =1 Plwy —alk], k1 — 1) =1(2 < ky <my =n)
wy < wy — alk1] (> 0), c[ki] 1

2 [F[H P(wg, ko —1) =0, P(wa, k) =1  P(ws —alks], ke —1) =1(2 < ko < k; — 1)
ws < wq — alks] (>0), ko] 1

Wi41 < Wi — a[ki] (Z 0), C[k,'] —1

r—1HH  Plw_1,kr—1 —1) = P(wy—1 —alkr—1], k-1 — 1) =12 < kp_1 < kp_o—1)
Pwy—1,kr—1) =1 Wy = wp—1 — alkr—1] (= 0),  clkr—1] 1
r [aH P(w,,k, —1) =0, P(w;, k) =1 7L
kr=1; w, =0 £713 w, = alk,] w, (FHRL), w,=alk,] %6 clk,] + 1

148 Step2(a) ® 1 [HH?S r BIHDEITIZE W TRO L WE T, FE1TH 2 MR I 17V 7 Bk
ZEHL BREYE S X ORHER 2 N Lo

2T 7T RLEGHOREE wy, -, we ERERY FOVISHINL 72 c[k] = 1 % B BET O
ko ke WEHLEL X, MFICIRS 2 149 1SHIE L THE T,

w1 = b
w2 = w1 — a[kzl] = b— a[kl]
ws = Wo — a[k’g] = b— a[kl] — CL[kQ]
Wi41 = w; — a[kl} = b— a[kl] — a[kz] — e = a[ki,l] — a[kl]
wr = wp_1 —alk,—1] = b—alki] —alks] — -+ — alkr—2] — alkr—_1]

B 149 7TV RLETHOHEME wy, -, we & clki] = 1 B 2FF OB by, -, k1

IoIC, BF k =1ICEALTEIMUTO 2 2H D £7,

(i) wy =02 clk,] =0
(i) w, = alk,] » c[k,] =

T, BRFEL S, BRUTDO 2008 I TEDET,

() w =052 clk] =00 =
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Sn = {kla Tty kr—l}
LEDET, TOLE

wy =0="0—alki] —alks] — -+ — alkr—2] — alk,—1]
TTDT

b= alki] +alks] + --- + a[k,_2] + alk, 1]
ERDET,
(il) w, =alky] 2 clk,]=1DEE

Sp={k1, -, kr—1,kr}
LEDET, TDLE

wy = alky] =b—alk1] —alka] — -+ — alkr—2] — alkr_1]
TTDT

b=alki]+alks] + --- + alk,—2] + alk,—1] + alk;]
ERDET,

C2FETOali] % a; BARLICEL THBL EFT L wTNoLAICS Eilo S, 1220w T

ZiESn Gi = b
DDV E T, Lchio T, FTEAICBE L TROMEDPRD L £,

RE 13.3 7L 3) X L subsetsum-sol DEITIZ X HRD SNFHERT Fob clzDonT
S = (ki€ Ly | cll] =1, 1<i<n)
ET5, ZDLE
Z a; =b»> S, CI,

1€Sn

WY LD, bbb, S, FRTEAHEDRRTHEAGTH S,

PLEomE 13.2 i 13.3 10k > T7 L3 R4 subsetsum-sol DIESENREI NI Licin ) £7,
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